
Франсоа Оланд: На самиту ЕУ највероватније ће бити пооштрене санкције Русији
субота, 30 август 2014 17:19

Председник Француске Франсоа Оланд изјавио је да ће на самиту шефова држава
земаља ЕУ вероватно бити пооштрене санкције које су раније уведене Русији.

  

"Европска комисија треба да ради на пооштравању санкција", рекао је Оланд говорећи о
ситуацији у Украјини после састанка са лидерима социјалдемократа европских земаља.

  

  

Он је истакао да се криза у Украјини погоршава, као и да из Русије долазе војници и
војна опрема, те да Европа мора да реагује" на то и нема времена за губљење.

  

Висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон истакла је да
ће питање проширивања санкција Русији бити решавано на самиту у Бриселу. Она је
позвала Москву да повуче војнике са украјинске територије, те истакла да ће проблем
Украјине бити тема званичног самита, а не више неформалних сусрета.

  

"Много смо причали овде о Украјини. Сви министри деле забринутост због руске
агресије. Позивамо Москву да повуче војнике са украјинске територије", рекла је
Ештонова.
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Према њеним речима, за украјинску кризу не постоји војно решење, већ је "излаз могуће
пронаћи само политичким путем".

  

Руска државна агенција пренела је раније изјаву шефа данске дипломатије Мартина
Лидегора да ће министри спољних послова ЕУ саветовати шефовима држава и влада
јачање санкција Русији на самиту у суботу.

  

Ројтерс је, пак, пренео изјаву немачког вицеканцелара Зигмара Габријела пред самит у
Бриселу да ће се лидери Уније обратити Европској комисији са предлогом да припреми
"наредни ниво" санкција Русији.

  

У Милану је шефица италијанске дипломатије Федерика Могерини после неформалног
министарског сусрета рекла да су министри забринути због безбедносне ситуације у
Европи.

  

"Преживљавамо тежак и тужан тренутак. Озбиљна криза је у самом центру Европе",
рекла је она, додајући да су током састанка министара иза затворених врата размотрена
питања ситуације у Украјини и блискоисточне кризе, као и стање у Сирији и Ираку.

  

(Бета-Танјуг)
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